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Pacuet Al o popmyne Al ; = K*e 002

TIK K(cp.e3p.10M) 3 h h2 -0,04 N e Al
0 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

1 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

2 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

3 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

4 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

5 0,9 3,72 3.3 10,89 -0,04 -0,44 0,56 0,51

6 0,9 3,72 2,4 5,76 -0,04 -0,23 0,74 0,66

7 0,9 3,72 2,5 6,25 -0,04 -0,25 0,72 0,65

8 0,85 3,72 2,8 7,84 -0,04 -0,31 0,66 0,56

9 1 3,72 2,8 7,84 -0,04 -0,31 0,66 0,66
10 0,9 3,72 4,0 16 -0,04 -0,64 0,43 0,39
11 0,85 3,72 4,9 24,01 -0,04 -0,96 0,28 0,24
12 0,8 3,72 3,5 12,25 -0,04 -0,49 0,53 0,42
13 0,8 3,72 3,8 14,44 -0,04 -0,58 0,47 0,37
14 0,75 3,72 4,8 23,04 -0,04 -0,92 0,30 0,22
15 0,7 3,72 5,8 33,64 -0,04 -1,35 0,17 0,12
16 0,75 3,72 4,7 22,09 -0,04 -0,88 0,31 0,23
17 0,5 3,72 12,3 151,29 -0,04 -6,05 0,00 0,00
18 0,5 3,72 12,3 151,29 -0,04 -6,05 0,00 0,00
19 0,5 3,72 12,3 151,29 -0,04 -6,05 0,00 0,00
20 0,5 3,72 11,5 132,25 -0,04 -5,29 0,00 0,00
21 0,5 3,72 11,5 132,25 -0,04 -5,29 0,00 0,00
22 0,5 3,72 12,8 163,84 -0,04 -6,55 0,00 0,00
23 0,5 3,72 12,6 158,76 -0,04 -6,35 0,00 0,00
24 0,5 3,72 12,6 158,76 -0,04 -6,35 0,00 0,00
25 0,5 3,72 12,6 158,76 -0,04 -6,35 0,00 0,00
26 0,5 3,72 12,6 158,76 -0,04 -6,35 0,00 0,00
27 0,7 3,72 3,2 10,24 -0,04 -0,41 0,58 0,41
28 0,9 3,72 0 0 -0,04 0,00 1,00 0,90
29 1 3,72 3,6 12,96 -0,04 -0,52 0,51 0,51
30 0,6 3,72 3,1 9,61 -0,04 -0,38 0,60 0,36
31 0,5 3,72 2,8 7,84 -0,04 -0,31 0,66 0,33
32 0,6 3,72 3 9 -0,04 -0,36 0,62 0,37
33 0,6 3,72 3 9 -0,04 -0,36 0,62 0,37
34 0,6 3,72 4,2 17,64 -0,04 -0,71 0,40 0,24
35 0,5 3,72 3,2 10,24 -0,04 -0,41 0,58 0,29
36 0,5 3,72 2,5 6,25 -0,04 -0,25 0,72 0,36
37 0,5 3,72 3,8 14,44 -0,04 -0,58 0,47 0,23
37+50 0,5 3,72 3.4 11,56 -0,04 -0,46 0,54 0,27
38 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
38+50 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
39 0,5 3,72 2,2 4,84 -0,04 -0,19 0,78 0,39
39+50 0,5 3,72 2,6 6,76 -0,04 -0,27 0,70 0,35
40 0,5 3,72 6,5 42,25 -0,04 -1,69 0,11 0,05
40+50 0,5 3,72 7 49 -0,04 -1,96 0,08 0,04
41 0,5 3,72 4,7 22,09 -0,04 -0,88 0,31 0,16
41+50 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
42 0,7 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,66
42+50 0,7 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,66
43 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
43+50 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
44 0,7 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,66
45 0,7 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,66
46 0,5 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,47
47 0,2 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,19
48 0,1 3,72 1 1 -0,04 -0,04 0,95 0,09
49 1 3,72 4 16 -0,04 -0,64 0,43 0,43
50 1 3,72 4,3 18,49 -0,04 -0,74 0,38 0,38
51 1 3,72 4,3 18,49 -0,04 -0,74 0,38 0,38
52 1 3,72 4,6 21,16 -0,04 -0,85 0,33 0,33
53 1 3,72 5,5 30,25 -0,04 -1,21 0,20 0,20
54 1 3,72 4,9 24,01 -0,04 -0,96 0,28 0,28
55 1 3,72 4,9 24,01 -0,04 -0,96 0,28 0,28
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[image: image2.png]Pacuet npupalneHus ceficMUUecKo HHTEHCHBHOCTH 3a cUeT XapaKTepUCTHK
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Pacuer Alctio gopmynedl o = 1,67% g (655 /V jxp ;).

TIK p(cp.B3B.30M) [Vsh(cp.g 655 / lg/ 1,67 Aic
0 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
1 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
2 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
3 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
4 2,01 537 655 0,607333 | -0,216573 1,67 -0,36
5 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
6 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
7 2,01 537 655 0,606835 | -0,216929 1,67 -0,36
8 1,97 537 655 0,620297| -0,2074 1,67 -0,35
9 1,97 537 655 0,619157 ] -0,208199 1,67 -0,35
10 1,97 537 655 0,619157 | -0,208199 1,67 -0,35
11 1,97 537 655 0,619157 ] -0,208199 1,67 -0,35
12 1,97 537 655 0,619157 ] -0,208199 1,67 -0,35
13 1,97 537 655 0,619157 | -0,208199 1,67 -0,35
14 1,97 537 655 0,619157 ] -0,208199 1,67 -0,35
15 1,97 537 655 0,619157 ] -0,208199 1,67 -0,35
16 1,97 537 655 0,619157 | -0,208199 1,67 -0,35
17 1,93 537 655 0,632022 ] -0,199268 1,67 -0,33
18 1,88 653 655 0,533544] -0,27283 1,67 -0,46
19 1,88 653 655 0,533544 ] -0,27283 1,67 -0,46

20 1,88 653 655 0,5327431-0,273482 1,67 -0,46

21 1,88 653 655 0,533544] -0,27283 1,67 -0,46

22 1,88 653 655 0,533544 ] -0,27283 1,67 -0,46

23 1,99 617 655 0,533461 | -0,272897 1,67 -0,46

24 1,99 617 655 0,533461 | -0,272897 1,67 -0,46

25 1,99 617 655 0,533461 | -0,272897 1,67 -0,46

26 1,99 617 655 0,533902 ] -0,272539 1,67 -0,46

27 2,03 617 655 0,52295 | -0,28154 1,67 -0,47

28 2,03 617 655 0,52295 | -0,28154 1,67 -0,47

29 2,03 617 655 0,52295 | -0,28154 1,67 -0,47

30 2,03 287 655 1,126835| 0,05186 1,67 0,09

31 1,99 287 655 1,146849 | 0,059506 1,67 0,10

32 1,99 287 655 1,146849 | 0,059506 1,67 0,10

33 1,99 287 655 1,146849 | 0,059506 1,67 0,10
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